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ACTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DE 
DOCTORADO. 

DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 
 

 
 
 

REUNIÓN DEL 31/10/2023 
Hora 

11.30
Lugar: Seminario de 

MIDE 
 
 

Coordinadora: Eva Olmedo 
Asistentes: Alicia Benarroch, María Cañadas, María Burgos, Mercedes Cuevas, Oswaldo Lorenzo, 
Julián Luengo, Francisco Javier Blanco, Félix Zurita, José Luis Ortega, Palma Chillón, Clemente 
Rodríguez, Sonia Rodríguez, María Carmen Pichardo, Juan López Núñez. 
 

1. Aprobación, si procede, del acta de la anterior reunión. 
Se acepta 
 
 

2. Informes de la coordinación y de las líneas. 
 
La coordinadora informa de cuestiones varias: 
 

o Se informa del adelanto al día de hoy por generar la listas de admitidos para el programa de 
doctorado. 

o Se informa del hermanamiento con las Universidades de Santiago de Compostela y la 
Universidad Católica de Temuco (Chile) para las Jornadas Doctorales del mes de junio de 
2024. 

o Se informa de la organización de la Escuela Internacional de Verano para el verano de 2024 
para los cuales se ofrecen Maria Consuelo Cañadas y María Burgos para su organización 

o Que desde este mes de octubre ha sido nombrado el nuevo director de la Escuela de 
Humanidades, Ciencias Sociales y Jurídicas, Dr. Pedro Francés.  
 

 
Informes de las líneas: 
- La co-coordinadora de la línea de Investigación Física y Deportiva, informa que se está organizando 

la propuesta de un Programa de Doctora en la línea de Deportiva, que afectaría a profesorado que 
ahora están en la mencionada línea del PD de Ciencias de la Educación y en otra línea del PD de 
Biomedicina.  

 
3. Aprobación de Tesis y tribunales, depositadas.  

 
JOSEP THAPA (Se aprueba) 
PALOMINO FERNANDEZ, JOSE MANUEL (Se aprueba) 
CHILAH ABDELKADER, NABILA (Se aprueba) 

4. Aprobación de admisión de los estudiantes al programa de Doctorado de Ciencias de la Educacion. 
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Se aprueban las solicitudes a propuesta de cada una de las líneas 
 

5. Aprobación de solicitudes depositadas en el portal de seguimiento del programa de doctorado. 
 

Se informan de todas las solicitudes presentadas hasta la fecha. 
 

6. Aprobación de solicitudes de prórroga ordinaria. 
 
Se aprueban todas las prórrogas ordinarias recibidas. 
 

7. Aprobación, sí procede, de solicitudes de altas/bajas de profesorado en el PD de Ciencias de la 
Educación. 

 
Se aprueban las solicitudes recibidas 
 

8. Aprobación, si procede, de solicitudes de equivalencias de título solicitadas al programa.  
 
No cumplen los criterios, ninguna de las dos solicitudes. 
 

9. Aprobación, si procede, de las propuestas de Acciones Formativas para el año 2024.  
- Se aprueban 

 
10. Aprobación, si procede, de criterios de calidad para la publicación que avala la Tesis Doctoral, 
incluyendo los artículos correspondientes a las Tesis por compilación. 

- SJR Q1-Q2 o JCR Q1,Q2 o Q3 
 
11. Ruegos y preguntas. 

 
Se ruega que en las admisiones se tengan en consideración la necesidad de solicitar el certificado 
de B1 español para los estudiantes extranjeros con lengua materna distinta al español.  
 
Recordar en las líneas que la lectura de los Planes de Investigación es en español, y 
excepcionalmente se permitirá en inglés en los casos de estudiantes vinculados a la línea de 
Didáctica de la Lengua y sus Literaturas (inglés), y siempre que así lo acepte la Comisión. 
 

 
 
 

 
Se cierra la sesión a las 13:00 h del 2 de noviembre de 2023. 

 
 

 
 


